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                                          PROGRAMA DE  EDUCACION  FISICA
Objetivos Generales
· Desarrollar la confianza en sí mismo, la participación, la iniciativa personal y la capacidad para aprender a aprender, planificar, tomar decisiones y asumir responsabilidades.
· Comprender y expresarse con corrección, fomentando la lectura.
· Respetar la diferencia de sexos y la igualdad de derechos y oportunidades entre las personas, rechazando los estereotipos entre hombres y mujeres.
Objetivos Específicos
· Comprender y valorar los efectos de la práctica físico-motriz en la mejora de la salud y la autoestima, adoptando una actitud crítica y consecuente sobre el conocimiento y tratamiento del cuerpo y ante los estereotipos sociales que se asocian a la imagen corporal.
· Incrementar sus posibilidades de rendimiento motor mediante el acondicionamiento de las capacidades físicas y la mejora de la habilidad motriz, utilizando y comprendiendo técnicas básicas de entrenamiento de las capacidades motoras.
· Planificar y realizar actividades físico-motrices en entornos habituales y en el medio natural, contribuyendo a su conservación y mejora.
· Practicar y conocer modalidades deportivas y recreativas psicomotrices y sociomotrices, ajustando la acción de juego a su lógica interna y adoptando una actitud crítica ante los aspectos generados en torno al deporte.
· Mostrar habilidades sociales y actitudes de respeto, tolerancia, trabajo en equipo y deportividad en la práctica de actividades físico-motrices, utilizando el diálogo y la mediación en la resolución de conflictos 
· Participar de forma activa, autónoma, responsable y creativa en diferentes actividades físico-motrices, valorándolas como un recurso adecuado para la ocupación del tiempo libre, respetando las normas y reglas establecidas.
· Aplicar las tecnologías de la información y la comunicación al desarrollo de los contenidos de la materia como recurso para la mejora del aprendizaje.

Criterios de Evaluación
· Concientización de la importancia de hacer sistemáticamente actividad física para una mejor calidad de vida.
· Participación activa y responsable en las diferentes propuestas pedagógicas resolviendo situaciones motrices propias y en relación con los otros, a través del análisis, inferencias y juicio crítico.
· Exposición oral, expresión y comunicación individual y grupal logrando argumentar opiniones y aceptar las de los demás.
· Respeta, acepta y valora los acuerdos escolares de convivencia, reconociendo su importancia para el desarrollo integral del grupo.


Núcleos de Aprendizajes Prioritarios
· Elaboración de propuestas básicas de un Plan de Trabajo saludable que incluya los principios de entrenamiento de las capacidades condicionales, coordinativas e intermedias.
· Experimentación de prácticas motrices expresivas desde las propias posibilidades y singularidades(Danza, Juego Corporal, Expresión artística de movimientos)
· Participación en prácticas corporales, ludomotrices y deportivas caracterizadas por La equidad, interacción entre los géneros y la diversidad.
· La revisión y evaluación de la propia actuación y la de los otros en lo que refiere tanto a la apropiación de las prácticas deportivas, en sus dimensiones relacionales, valorativas, táctico estratégicas y técnico
· Organización, diseño y realización de proyectos que incluyan experiencias corporales, ludomotrices y de vida comunitaria en ambientes naturales y otros, en interacción respetuosa y responsable con los mismos para un desarrollo sustentable y toma de conciencia crítica de sus problemáticas.

Eje N°1:“Prácticas corporales, motrices y ludomotrices referidas a la disponibilidad de sí mismo”
UNIDAD 1:FORMACION Y ACONDICIONAMIENTO CORPORAL
· Capacidades Motoras: Condicionales y coordinativas: concepto y clasificación. Entrada en calor (concepto, beneficios y tipos). Ejercitaciones vivenciales. Elaboración de propuestas básicas de un Plan de trabajo saludable que incluya los principios de entrenamiento de las capacidades condicionales, coordinativas e intermedias.
· Salud y Calidad de vida:  Alimentación saludable(aspectos fundamentales, óvalo nutricional, 4 leyes de la alimentación)
· ESI: Violencia de Género. ( concepto, tipos y mitos) Sensibilización y concientización en diferentes contextos: escolares, deportivos, profesionales, familiares, de pareja, etc.




Eje N°2:“Prácticas corporales, motrices y ludomotrices en interacción con los otros”.
· Participación en prácticas corporales, ludomotrices y/o deportivas, caracterizadas por la equidad, la interacción entre los géneros y la atención a la diversidad.
UNIDAD 2: JUEGOS Y DEPORTE
           Básquet
· Fundamentos Básicos.
· Acciones de ataque y defensa(individual y por zona)
· Roles y funciones de los jugadores(jugadores: base, escolta, alero, pívot y ala-pívot)
· Reglamento y arbitraje.
· Técnica, táctica y estrategia( lógica y análisis de juego)
Voley
· Fundamentos Básicos
· Roles y funciones de los jugadores(ofensivos y defensivos o sagueros)
· Reglamento y arbitraje.
· Técnica, táctica y estrategia( lógica  y análisis de juego)

Handbol
· Fundamentos básicos
· Roles y funciones de los jugadores ( base, lateral izquierdo y derecho, extremo izquierdo y derecho, pívot y arquero)
· Acciones de ataque y defensa( individual y por zona)
· Reglamento y arbitraje.
· Técnica, táctica y estrategia (lógica y análisis de juego).

Futbol
· Conducción, cabeceo y patada.
· Roles y funciones de los jugadores.
· Acciones de ataque y defensa.
· Reglamento y arbitraje.
· Técnica, táctica y estrategia(lógica y análisis de juego).

Hockey
· Dominio del elemento. 
· Conducción. Pases. 
· Tiro al Arco. Ubicación en el campo. 
· Reglamento. Progresión de juego.
             Softbol 
· Tipos de lanzamientos. 
·  Pases y recepción. 
· Concepto de ataque y defensa. 
· Ubicación en el campo. 
· Reglamento. Progresión de Juego.

Eje N°3:“Prácticas corporales motrices y ludomotrices en interacción con los otros y el medio ambiente”.
· Organización, diseño y realización de proyectos que incluyan experiencias corporales, ludomotrices y de vida comunitaria en ambientes naturales y otros, en interacción respetuosa y responsable con los mismos, para un desarrollo sustentable/sostenible y para la toma de conciencia crítica acerca de sus problemáticas. 

UNIDAD N° 3: CONVIVENCIA, RECREACION Y TIEMPO LIBRE
· Juegos cooperativos. Lógica Cooperativa. Vivencias.
· Deportes Alternativos ( concepto, objetivos y clasificación)
