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Criterios generales. de evaluación:
Evaluación continua de acuerdo con esta disciplina, manejo del lenguaje matemático, abstracción y la capacidad de resolución de problemas extra o intramatemáticos.
Evaluación de acuerdo con el compromiso con la labor escolar.
Evaluación integral como sujetos con vistas a seguir una carrera universitaria, y/o insertarse en el campo laboral.

EJE  1 NUMEROS Y OPERACIONES 
NUCLEO N.º 1: Nociones Básicas. 
Interpretación y análisis de textos con información numérica que se refiera a diferentes problemáticas sociales y producción de textos de la información numérica presente en ellos. Utilización y fundamentación de estrategias de cálculo para resolver diferentes tipos de problemas extramatemáticos (incluyendo aquellos en los que la información se presenta en tablas y gráficos). Ejercicios simples de Combinatoria. 

EJE 2 GEOMETRIA Y MEDIDA
NUCLEO N. º2: Trigonometría 
Razones trigonométricas en un triángulo rectángulo. Relaciones trigonométricas. Uso de la calculadora. Resolución de triángulos rectángulos. Identidades Trigonométricas. Resolución de triángulos oblicuángulos. Teorema del seno. Teorema del coseno. Resolución de problemas. 

EJE  3 ANALISIS DE FUNCIONES Y VARIACIONES 
NUCLEO N.º 3: Funciones Trigonométricas. 
Circunferencia Trigonométrica. Análisis de las funciones trigonométricas en los cuatro cuadrantes.  Función seno. Función coseno, Función tangente. Gráficos cartesianos de las mismas, dominio, imagen, continuidad, periodicidad, paridad, cortes en el eje x y eje y, acotamiento, creciente o decreciente, máximos y mínimos.


NUCLEO N° 4: Funciones 
Representación y análisis de funciones polinómicas, exponencial, logarítmica y trigonométricas, para la interpretación de problemas de la realidad incluyendo la comparación del modelo elegido de acuerdo con la necesidad del problema.
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